

Sdělení týkající se látky Bisphenol A a společnosti Philips AVENT (září 2009)

Celosvětové sdělení pro zákazníky

Vážení rodiče,

Philips AVENT vám již více než 20 let pomáhá zvládnout vzrušující a náročné období, kterým je těhotenství a začátek mateřství. Společně s vámi chceme pro vaše dítě to nejlepší. To nás neustále inspiruje při vývoji nových výrobků.

Společnost Philips AVENT samozřejmě v poslední době registruje zprávy z médií zaměřené na Bisphenol A (BPA) a polykarbonáty v souvislosti s výrobky pro děti. Plně chápeme vaše obavy z možného rizika.

Chceme všechny rodiče ujistit, že nadále budeme vyrábět výrobky schválené a respektované jako bezpečné pro kontakt s potravinami. Lahvičky Philips AVENT jsou samostatně testovány v souladu a shodě s posledními evropskými normami pro příslušenství určené pro děti k pití EN 14350:2004.

Naše lahvičky byly a budou používány miliony zdravých dětí ve více než 70 zemích světa od doby uvedení na trh.

BPA je chemikálie obsažená v polykarbonátech. Mnoho článků v médiích se zaměřilo na zprávy, že BPA se může vyluhovat v nebezpečných hodnotách z plastu, mimo jiné do tekutiny v dětské lahvi, která je zahřátá na extrémní teplotu.

Naše láhve jsou schválené různými zdravotnickými organizacemi i ústavy pro výživu po celém světě. Země jako Anglie, Spojené Státy, Japonsko, Francie, Německo, Švédsko, Norsko a ostatní státy Evropské Unie uplatňují velmi přísné předpisy pro používání výrobků pro děti. V červnu 2008 americký Úřad pro kontrolu potravin a léků (FDA) potvrdil bezpečnost polykarbonátu při styku s potravinami včetně jeho použití v kojeneckých lahvích.

Rádi bychom informovali naše zákazníky, že společnost Philips AVENT dává rodičům, kteří mají obavy z těchto výrobků, možnost volby. Nová řada Kouzelných hrnečků a VIA systém jsou vyrobeny z polypropylenu a neobsahují BPA. Tyto výrobky můžete také používat pro krmení vašeho dítěte spolu s dudlíky Airflex Philips AVENT. V současné době také uvádíme na trh novou řadu kojeneckých lahví, vyrobenou z polyethersulfonu (PES), který neobsahuje Bisphenol A.

Tento plast je charakteristický medovým zabarvením. Velkou výhodou polyethersulfonu je možnost používání ve zdravotnických zařízeních (nemocnice, porodnice), protože z něho vyrobené výrobky lze autoklávovat při vysokých teplotách.

V případě, že budete mít jakékoliv dotazy, neváhejte se na nás obrátit: avent@agssport.cz.

S pozdravem

Eva Čejková
brand manager Philips AVENT

AGS-Sport s.r.o., Rosická 653, 190 17 Praha 9-Vinoř
www.agssport.cz